
108-1沉浸式英語五年級學生回饋統計 

參與問卷比例: (24+23)/(25+23)=97.9% 

 

 

三年級未出現的題目 
同意 

一點點

同意 

一點點

不同意 
不同意 

 Class 501  /  Class 502  /  Grade 5 

01 老師用英語上體育課，我可以聽懂老師上課的內容 

33% 38% 17% 13% 

35% 35% 13% 17% 

34% 36% 15% 15% 

02 老師用英語上體育課，我可以學到體育相關的知識 

46% 29% 17% 8% 

35% 35% 22% 9% 

40% 32% 19% 9% 

03 老師用英語上體育課，我可以聽懂老師的英語 

21% 42% 17% 21% 

39% 22% 26% 13% 

30% 32% 21% 17% 

04 老師用英語上體育課，讓我的英語”聽力”比以前更好 

21% 58% 4% 17% 

26% 30% 26% 17% 

23% 44% 15% 17% 

05 老師用英語上體育課，讓我的英語”說”得比以前更好 

21% 42% 13% 25% 

22% 39% 13% 26% 

21% 40% 13% 26% 

06 老師用英語上體育課，讓我學到和體育相關的英文單字 

58% 21% 8% 13% 

61% 17% 13% 9% 

60% 19% 11% 11% 

07 上體育課的時候，我會認真上課 

63% 21% 8% 8% 

57% 35% 4% 4% 

60% 28% 6% 6% 

08 上體育課的時候，同學們都認真地參與學習活動 

63% 21% 13% 4% 

48% 26% 9% 17% 

55% 23% 11% 11% 

09 當我聽不懂時，我會問老師 

33% 17% 13% 38% 

26% 22% 26% 26% 

30% 19% 19% 32% 

10 當我聽不懂時，我會找同學討論 

38% 17% 17% 25% 

35% 22% 22% 22% 

36% 19% 19% 23% 

11 當我聽不懂時，我就不想學了 25% 17% 8% 50% 



4% 9% 13% 74% 

15% 13% 11% 62% 

12 我喜歡老師用英語上體育課 

17% 33% 4% 38% 

22% 22% 35% 22% 

19% 28% 19% 30% 

13 老師用英語上體育課，讓課程的內容更有趣   

29% 29% 17% 25% 

26% 26% 26% 22% 

28% 28% 21% 23% 

14 我覺得用英語學體育課有挑戰性 

46% 29% 13% 8% 

30% 26% 22% 17% 

38% 28% 17% 13% 

15 我聽得懂老師用英語上體育課時，我覺得自己很棒 

50% 29% 8% 13% 

43% 9% 13% 35% 

47% 19% 11% 24% 

16 我可以用英語回答問題時，我覺得自己很棒 

38% 33% 13% 17% 

30% 17% 9% 43% 

34% 25% 11% 30% 

17 我希望老師上體育課時，能多用一些英語 

21% 13% 25% 42% 

17% 17% 17% 48% 

19% 15% 21% 45% 

18 我希望有更多課也能用英語來上課 

17% 21% 13% 50% 

17% 4% 17% 61% 

17% 13% 15% 55% 

 

 


